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A községi képviselőtestület közgyűlése.
Ujpe.r, február 18-án.

Az uj képviselőkkel, uj előljárósági 
tagokkal s uj virilistákkal felfrissített 
képviselőtestület f. é. február hő 1 2-én 
és 13-án tartotta első rendes közgyű­
lését.

A ki az első közgyűlésre azon re­
ményűvel jött el, hogy valami változást, 
megújhodást fog tapasztalni: az kelle­
metlenül ('sab dotr.

A karzat közönsége csak néhány uj 
nrczut, uj alakot látott a d sz.es közgyű­
lési teremben s a fényes padokban, de 
egyebekre nézve maradt minden a ré­
giben.

A napirend előtti felszólalások, az 
úgynevezett interpellác; ió\ éppen olyan 
mérvben és számban csaptak le az elöl­
járóság fejére, mint azelőtt.

A napirendre kitűzött tárgyak fölött, 
éppen úgy folyt az üres szóáradat, mint 
azelőtt.

A tárgyalás folyama alatt ép oly 
figyelmetlenek, hangosan társalgók vol­
tak a képviselők, mint azelőtt.

A képviselők között most is akad 
olyan, aki egy fél óráig hallgatja vala­
mely kiküldött bizottságnak a jelenté­
sét s mégis ugyanazon czélh d, ugyan­
azon ténykedésre bizottság kiküldését 
kéri s nem képes a tárgyhoz szóllani.

Röviden, a képviselőtestület tagjai­
nak egv része ma sem ébred még an­
nak a tudatára, hogy „az idő pénz !"‘ s 
lmg\ a napirendre kitűzött tárgysoro­
zat tói vétek olyan kérdésekkel elvonni 
az időt, amely kérdésekre a főjegyző 
bármely napon s bármely órában éppen 
olyan, sőt, talán még jobb, részletest bb.

megnyugtatóbb választ adhat, mint ti 
kö/gy ülésen.

Rövidebben, a képviselők egy részé 
ma sem veszi észre, hogy szóáradat köz­
ben megfut! ászt ja a lényegtelen a lé­
nyegest.

Legrövidebben, a képviselőtest filet, 
közgyűlésének tárgyalási — színvonala 
még most is olyan, mint a régi volt, 
falusias s egy hajszálnyival sem emel­
kedett.

Vájjon mikor fog, ha most, sem ké­
pes emelkedni 1 

Soha!
Véghetetlentil örvendenénk, int a 

második rendes közgyűlés ebben az 
évben megczúfolna minket s az ellen­
kezőt bizonyítaná be.

A két napos közgyűlésnek külön bon 
következő volt a lefolyása.

Február 13-én. Napirend előtt.
1. I >v. Ki* Sándor azon kérdést intézte az 

elöljárósághoz, hajlandó-e a rendes közgyű­
lésekre való meghívásokat K nappal előbb a 
képviselőknek megküldeni ?

Zsoldos Jiiutii főjegyző azt válaszolta, 
hogy a törvényben csak két rendes, a tava­
szi és őszi közgyűlésről van szó s hogy a 
többiekre nézve elég ha :2-t órával előbb bo­
csátják ki a meghívókat: Dnezára ennek, a 
rendkívüli eseteket kivéve, kész az elöljáró­
ság a képviselőket 5 nappal előbb a közgy il­
lésekre meghívni.

A koTr/i/iilcs dr. Kis SdndorrtU egy tilt tudó­
in síd rét te it riíhis’t.

2. .lóé/// Lajos a kegyelet, nevében, a 
közegészség érdekében tiltakozik az ellen, 
hogy a község szemetjét i temető területén 
rakják le. hogy a temetőből szemétbányát 
csináljanak. Kérdi az elöljáróságot, tett-e 
lépéseket az ránt, hogy a szemé!lerakodó 
hely kérdése rövid idő alatt megoldassák?

Zsoldos János hangsa; vozza, bog v a köz­

ségnek nincs egy négyszögölnyi olvan terü­
lete, melyen szemetet lehetne lerakni. Kije- 
l-'di, Jiogy az elöljáróság megkeresésére 
grol Karolyi Sándor, a Szila-patak mellett, 
a megyeri két vízmű között hajlandó egv 
területet, átengedni, de ezért 12ÜÜ konma ex i 
bért kér, a mely horribilis ■ ,>-zeg tetető esen 
lokozódnék azaltal, hogy a távolság miatt, 
még egyszer annyi szemétkihordó kocsit 
kellene tartani, mint most. Egyébiránt 
a. tárgyalások meg nem fejeződtek be vég­
legesen, s igy van kilátás a kérdésnek ez 
irányban való megoldására, melyet a maga 
részéről is sürgetni fog.

Mád// Lajos a választ nem veszi tudo­
másul s kéri napirendre tűzetni. .1 közgyű­
lés} tudomásul rés:/.

->■ Mód// Lajos az nlezák rendezésekor 
kivágott fák helyen kérődző üregeket iát. —- 
Kérdi, az elöljáróságát, hajlandó e az utczá- 
kat végtére befásitaui.

Zsoldos .Linos kijelenti, hogy minden év­
iién 10U0 darali fát ültetnek el s arról iga­
zán nem tehet, hogy az elültetett fákból 
evenként 800—900 darabot kitörnek, s hogy 
a háztulajdonosok se nem gondozzák, se 
nem őrzik a lakat. A jövő márezius hóban 
ismét 1000 darabot fognak elültetni.

.1 rálns; Ltdomdsul rétetil'.
1. Ilriikorits Imi' a költségvetés tanul­

mányozása czéljáből azt kívánja, hogy a 
költsévotést az elöljáróság az indokolással 
együtt nyomassa kis a képviselőknek küld­
je meg.

Zsoldos .Linos figyelmezteti a felszólalót, 
hogy képviselőtestületi határozat van arra 
néz ve, hogy a költségvetés ne nyomait üssék 
ki. s bár ettől eltérni nines ok s az elté­
rés nem is opporítinns, ha a képviselőtestü­
let kívánja, a költségvetés ki log nyoüiat- 
taini.

• ! lio.njijiíh s a kinyomatdsl new kiránju.
.1. Henkoi't/s Imre azt kérdi az elöljáró­

ságtól liajlandó-o az őse- utczai árkot, mely 
iszonyatos bűzt terjeszt, befödni, illetőleg 
csatornával ellátni ?

Zsoldos .Linos felvilágosításul elmondja, 
hogy az ösz-utezai árok a gyálitói csatorna

ÍWWÍ,

*1 TARCZA.

’’xt'x 4$
Tompa Mihály három kiadatlan 

költeménye.
_ Kö/.li: Hutkai Gyula, ...

Tompa Mihálynak Melmer Vilmos által 
1895-ben kiadott összes Költeményei-ben 
az alább emlitett költeményeket nem talál­
tam, s én, Tompa szellemének nagy tiszte­
lője, nem nézhetem összetett kézzel, hogy e 
nagy szellem termékei közül csak egy is el­
vesszen s éppen azért kötelességemnek tar­
tom a közfigyelmet felhívni az alább egész 
terjedelmükben közölt költeményekre.

Megjelentek-e valahol a költemények 
vagy sem, nem tudom, s nem is voltam ed­
dig oly körülmények közt, hogy -ezt kutas­
sam.

Arra nézve, hogyan kerültek birtokomba 
folvilágositást nyújthatok.

Régen volt; a gömőrmegyei Rozsnyón 
jártam iskolába. Megjött a várt szünidő s 
apám értem jött. A szekér, melyen utaztak, 
tele volt több losonczi polgárrab Rimaszom­
batba értünk, s itt az öregek egy kis bufe- 
lejtőre, vagy talán jó bizonyítványaink fö­
lötti örömükben, betértek valahová; én pé­
pig elmentem a Széchenyi kertbe s hango­
san, szavalva tanultam Tompának „Pusztán

a település" ezimii versé:. Ekkor a \államra 
teszi egy úri ember a k*■ "! s kérdi.

— /esőin ! Szereted-e Tompát ?
En ? 1 YéglietetlenüL

- S hol vetted e költemény! ?
( Pusztán a település. Mehner \ ilinos ki­

adásában: Pusztán. Kezdete: „Repülnél, 
lelkem, fönn repülnél. . .)

— Kérem alássan, apám ezt s a J Sólyát" 
minden vasárnap könnye . közt szavalja.

— Iföl vette apád o költeményeket ? ( .Meg­
nézte a (iólyához ezimiit is. t

A mi vidékünkön az öregek egymás­
tól írják le.

— - 1 le Tompát csak ismered ?
Igen, néhány verséből.

— Szervusz, öcsém! Nézz meg jól, én 
Tompa Mihály vagyok testestől, lelkestől. S 
könnytől csillogó szemekkel elment.

S én akkor láttam először eleven költőt.
Az alább teljes terjedelemében közölt 

„Olcsóság” is másolás utján került ez idő- j 
tájt — még helytartó tknáesról beszéltünk 
— birtokomba.

I.
Olceöeäg;.

Igazán, hogy nem látott senki még 
Olyan jó földet, mint ez a miénk: 
Dicséretébe kár is kezdeni,
Mert az ember nem fogy belőle ki,
Bámulni való sok minden van itt,
Vedd csak szemügyre tőrét, halmait!... 
De mégis engem mindenek felett 
Az olcsóság az, a mi meglepett.

Éppen nem lehet nagyon mondanom,
1 fogy nálunk a Kenyér olcsó nagyon : 
■Mert ménként, hogy ne mondjak sokat, 
Ktren elvesznek vhíialál miatt;
A só is drága ! hja. haszontalan ;
Az a Marmaros Indiába van !
A szegény ember éppen csak azért 
Eszik mindig olyan sajtalan 1) kényért.
I bor dolgába’ már csak semmi haj ? 
Mert hisz mit vétett Neszmély és Tokaj ? 
Ibi a józanság nem borban lakik,
Borivó nálunk minden harmadik :
S ha ittam-e már én bort ? - Meglehet;
I te drága pénzért lőrét eleget.

Igaz, hogy minden drága egy kicsit.
De hisz’ van pénz ! Van érte adni mit. 
Alattunk a föld kincsesei telve van,
Még, bizony Isten ! fölveti az arany;
Mert nem kell e sápadt jószág nekünk.
Mi veres garast s rongyot *) szeretünk.

Mi hát olcsó, ha bor, só, búza van ?
Olt, be egy ügy ii kérdés, Istenem !
Hát a mi bor s búzánál becsesebb,
Kiért teremtve van minden egyéb,
Ki megmarad, bár ég, föld összedől:
A lélek olcsó nálunk rendkívül.

De tévedésben senki se legyen!
Az ördög se kap már ma telkeden,

■
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nyúlványa, a község csatornájába azért nem 
vezettetett még be, mert nincs még megálla­
pítva a csatorna fenékmagassága s mert ez 
ügyben a BÚR vasút és gróf Károlyi között 
por folyik. A por ebiöltéig, illetőleg a csa­
tornafenék magasságának a megállapítá­
sáig a község csak akkor csatornázhatna 
azon a ponton, ha a képviselőtestület ma­
gára vállalna aesatornahunlásésaz uj fenék 
magasságban való építés költségeit.

I lözt/i/ülcs a választ tudomásul vette.
fi. Winterűitz Uj/ula kérdi az elöljáróság­

tól van-e tudomása arról, hogy a B.L .lí és 
a B.K.V. vasul a bérletjegyek árát felemelte, 
s az Újpesten lakó tisztviselők és iskolás- 
gyermekek érdekében hajlandó-e a bérlet- 
öszszeg leszállítása tárgyában lépéseket 
tenni ? Zsoldos János bejelenti, hogy a bér­
letjegyekre befolyást gyakorolni - szerző­
dés szerinti jogaink nincsenek s nem is hi­
szi, hogy v tekintetben teendő lépések czél- 
hoz vezessenek.

Wintennes U vula tudja, hogy az elöljá­
róság hathatós eszközökkel bir s befolyásos 
egyénekre tehet szert, hogy lépései kedvező 
eredmény t érjenek el.

.1 ko:<j!)álrs ,/ be eletek leszállításit érdelében 
teendő lépeséivé utasítja az előltái'osái/Ot.

7. )l'mlevniiz Uvula kérdi az elöljáróság­
tól vájjon a B.l'.lí. vasút kifizette-e annak 
a területnek az árát, a melyet ti községtől 
elfoglalt, vájjon kifizette-e azt az összeget, a 
meíylyel a kövezéshez hozzá kellett járulnia ; 
vájjon megfizette-e azt a 2" „ hányadot, a 
mely brut tojó védelméből. szerződésszerű leg 
a kti/.séget megillett ?

Zsoldos János előadja, hogy mindezen 
sérelmek már a múlt évben felterjesztettek 
a kéri >: edclemiigv i miniszterhez, miután 
azonban, a mai napig sem nyertek elintézést, 
az elöljáróság közigazgatási végrehajtás ut­
ján fogj t behajtani a községei megillető

-I l o * Iijales o választ t ndtunAstd Vette.
8. Dr. A ts Sándor a mai tárgy sorozat első 

pontjáról, nevezetesen a törvény hatóságilag 
jóváhagyott község i szabályrendeletekről azt 
halija, lmgy ezek kihirdettetni mm fogmik, 
a mi által a tiszt ikar még kellemetlenebb bi­
zonytalanságnak szolgáltatlatik ki, mint a 
milyenben eddig élt, amennyiben a magán- 
munkiióiíoii után járó dijak már beszolgál­
tatnak a k' /.ségi pénztárba, a fizetésük azon­
ban még mindig a régi. Igaz-e. hogv vala­
mely''.. titkos rendelet folytán vétettek le a 
szabályrendeletek a mai napirendről y

Z'ohlus János kijelenti, hogy titkos ren­
deletről nines tudomása, a szabály rendelő 
tek jóváhagyásaim., a kihirdetése egyszerűen 
azért marad el, mert ó az életbe léptetés! ja­
vaslattal még nem készült el. Egyébiránt 
eliez a tárgysorozat első pontjánál lehet 
hozzászóljam.

Xa pirend.
\ ti,ipirendro kitűzött lárgvak fi i üt a 

kep\ iseiőtestület a k v itkez ileg határozott :
I. A törvényhatósági közgvülésnck a

gyepmesíer fizetése, Király .lanka óvónő kor­
pótlása, Uerő Zsigmondmtk a községgel kö­
tött szerződésére vonatkozó s jóváhagyó ha­
tározatai tudomásul vétettek : it napirendről 
levett szabályrendeletekre vonatkozólag pe­
dig utasittatott az elöljáróság, hogy azok 
törvényhatósági jóváhagyását harminez na­
pon belül hirdesse ki.

2. A község tőkepénzesek elhelyezésére 
vonatkozólag névszerinti szavazással azt 
határozta a közgyűlés, hogy azok az eddigi 
pénzintézeteknél ma adnak elhelyezvesegy­
szersmind kiküldte Beukovics Imre képvi­
selőt, hogy az Ipartestületi Hitelszövetke­
zet mérlegét tekintse meg s tegyen arról az 
elöljáróságnak jelentést, az elöljáróság pe­
dig, ha a mérleg megfelelő, a község tőkéi­
ből helyezzen el az Ipartestületi Hitelszö­
vetkezetnél is.

3. A gazdasági iskola felállítását, az ipa- 
rostanoncz-iskola keretén belül, az iparisko­
lai bizottságra bízta a közgyűlés.

4. Az országos gyermekrnenhely Újpes­
ten felállítandó fiókjának az ellenőrző bi­
zottságába a közgyűlés Illek Yineze, Mády 
Lajos, Ueduly Lajos, dr. Venetiánor lelké­
szeket. továbbá Seherert és Józsa I). iskolai 
igazgatókat. Busily Istvánt, Szabó Jenőt, 
Ladányi Zsigmondot, Dr. Hédervárí Ernőt, 
Ehrenwald Lászlót és Hubert Bélát válasz­
totta meg.

5. A piaezi helypénz díjszabás megálla­
pítása ügyében kiküldött bizottság jelenté­
sét, mely az eddigi díjszabás változatlan 
meghagyását javasolja, tu I >.Hiúsul vette s 
egy ellenőrző bizottságot küldött ki, melynek 
Mády Lajos, Kárpaihy J.. Ladányi Zsig- 
nmiul, Krapp M.. és Kuthy 1. a tagjai. Egy­
szersmind utasította az elöljáróságot, hogy 
tegyen felterjesztést a vármegyéhez az iránt, 
lmgy vagy engedtessék meg Újpest iparo­
sainak is, hogy Rákospalota piaezán ipur- 
czik keiket árusít hassák, vagy pedig tiltas- 
sanak ei Rákospalota iparosai az újpesti pi- 
aczon való árusítástól.

ti. Az elöljáróság azon jelentését. hogv 
a törvényhatósági bizottságnak a gróf Ká­
rolyi Sándor telek felosztási ügyében hozott 
határozat át mggfclehbezte: a közgyűlés tu­
domásul \ ette.

7. A magyar általános takarékpénztár 
r. t. mint Köbeim Náthán vállalkozó jog­
utóltjának az egyezségi ajánlatát, a köz gyű 
les terjedelmes vita után mellőzte.

8. Braun Barkas fogyasztási szemiész 
feleldlezéséi, 4 K bivság tárgyában, a köz­
gyűlés elutasította.

ti Dr. Balassa Károly feleld ozásét az 
elöljáróság veghatározata ellen a közgyűlés
elüt asiíot t a otíarosa' határozatát
helyben hagy la.

ltk A Magyar caeuo és csokoládé-gvár 
csődtőmeggondmrka l’arnady József ügx - 
ved felebbexrmnek, a késedelmi kamatok 
tárgyában, a Ív /.gyűlés helyt adott, de uta- 
stt.ulla az előljarnságot, lmgy a késedelmi 
kamatokat az uj tnlaj<loiiostol hajtsa be.

11. Eriseit Jakab illetősége elismertetett, 
ellenben Thoutesz Dánielé nem ismeríe-

! tett el.
12. A Sz.athmáry kiskornak csekély ösz- 

szegü örökségére a közgyűlés tartásdij le­
jében nem tart igényt s meghagyja azt az 
árváknak.

13. Müller Zsigmond ügynöknek, a köz- 
ségházi vendéglő bérbeadásánál felmerült 
közvetítési dijuk czímen 1Ö0 koronát sza­
vazott meg n közgyűlés.

14. Az elöljáróság előterjesztését a köz­
ségi adók leírása és visszautalása tárgyai 
ban helyben hagyta a közgyűlés.

Február hó 13-án.
lő. Az 1894.. 1895., 1896., 1897. és 1898. 

évi közpéitzlári számadásoknál talált észre­
vételek tárgyában, a törvényhatósági bizott­
ság által marasztaló tételekre vonatkozólag 
a közgyűlés a számadókat a visszafizetés 
kötelezettsége alól felmentette.

16. A községi vágóhíd építése tárgyaiban 
a közgyűlés utasította a vágóhídi bizottsá­
got, hogy 30 napon belül szerezzen és biz­
tosítson egy alkalmas telket, készítse el a 
tervet s a fimtnszirozas es a jövedelmezőség 
tekintetében tegyen javaslatot.

17. A váczi úti tőgy tijtő-csatornának az 
egyesült villamossági gyárig való meglátsz - 
szabbitását a közgyűlés elfogadta < annak 
végrehajtásara az elöljáróságot felhatal­
mazta.

18. Az állandó s az adhoc bizottságokat 
a közgyűlés megválasztotta. (A bizottságok 
névjegyzéket jövő számunkban hozzuk. 
Szerk.)

19. A gyermekkórház létesítését a köz.• 
gyűlés szótöbbséggel elhatározta. (A név­
szerinti szavazásnál I•> képviselő igennel és 
2 nemmel szavazott I A határozat ellen 
Szabó Jenő feiebbezést jelentett be.

20 A korcsmák apaszlására vonatkozó­
lag a közgyűlés utasította az elöljáróságait, 
tegyen (elterjesztést az iránt, hogy jövőben 
a korcsmái engedély ek megadáséinál az elöl­
járóság véleménye is megh dlgaitassék.

21. A közgyűlés felhatalmazást adott az 
elöljáróságnak, hogy az 1904. evre az ala­
pokból esetleges ideiglenes átutalásokat esz­
közölhessen.

22. Helyt adott a közgyűlés Hífenborger 
Ilona es Tunhcimer ('őrnél azon kérelmé­
nek, hogy községi kötelékbe való felvételük 
kitatásba helyeztessék.

23. A váczi kálitokul kérelmének, a 
járdaköhség leírása iránt helyt adott a köz­
gyűlés, de dr. Kálmán Ödön jogi véleménye 
alapjan utasította az előljéu'osagot. iiogv in­
gatlanok árverezésében mindig vegyen részt 
és szükség esetében tegy en pótajánlatot is.

24. Stahl Jánosné, \ ladnez Etelka és 
Spielvogid Ji’izsefné szülésznők oklevele 
megliirdcttetett.

Najiiriaid uttiu.

II oljíter Tivadar országgyűlési képviselő 
kilátásba helyezte a képviselőiéi tű .elitek,

Es rája egy rozsdás hat kát se költ,
Mini csak nem rég itt, öt ven év előtt. 
Hogy oly templomban imádd Istened. 
Melyen kereszt van a kakas helyett.
Ezért bizony pénzt markodba nem önt, 
Mert a világ ma már nem oly bolond.
Min a.miellet ne félj, mert megveszik 
Eladó lelked, szívesen pedig.
A vásár áll, mini állott valaha, 
f sak a vásártér változott vala,
\ evő s adó egyaránt alacsony,
De magas ám bezzeg a jutalom.
Mert ott mutattak föl a csillaguk 
Fölé1) — mutatják itt a csillagot.*)
De tan nyíltabban is beszélhetünk.
A o így bir, gázol, gázol nemzetünk;
Meri más nép melléit nem feledheti,
M> any ivei adós még a sors neki;
11>* sandán nézve ezt a hatalom,
Halva tolni Vagy titkos utakon,
8 e ezeiru önfajunkból szedeget 
Honúrtdő, nyomorult kémeket,
A/ ily lélek olcsó, fájdalom,
A htmfiiélek öleséi itt nagyon.

Láttátok e már a kezes ebet,
Ha konezot tartanak feje felett?
Szolgálj! előszar rákiáltanak,
2i füláti; g

A x a iiUí ! >< joiitfá os .,/ égr írni faltak
s hű. abszöíttik-ih korban mii attak h mellen a c-i’*
• - , j|

Szolgál s ft\A- lesz a letett falat.
I gy láttátok a kormány mit mivel 
A lton sok gazlalkü sziilntleivel:
U ia.e . polczot, lenijeit mutat nekik 
S a zsíros konezot ezrenkint lesik, 
istiai le rém tett négy lábbal kutyát 
S kettőre áll az néha legalább:
L nyomorultak mik két lába van, 
Négykézláb járnak mégis untuhui.

Megejt galambot gyors ülyü lese,
A szarvast ebes farkas ontja le ; 
Nézd a sik oroszlán.tt, tigrisét,
L két fenevad egymást tépi szét;
A magas tölgyet villám csapja meg ; 
S fajunk fajunkat kész emészteni, 
Magunk magunknak lévén férgei.
S a kik a méregkeverő! büntetik,
A nemzetmérgezés nem hifii nekik. 
Mi lesz belőlünk, magasságé« ég!
Ha ez sokáig Így fog menni még? 
Hisz e nép végre úgy el koresosnl, 
Hogy egy igaz sem marad irmagitl.
De nem, nem ! eljő, el kell jönnie,
Az álare/.hullás rég várt ideje,
Midőn rájuk ujjal mutathatunk,
Kik aljasul koresitgaták fajunk; 
Midőn a szó harsány lesz és szabad 
Megnevezni a vásáiiottukat,
8 mi lesz fejükre méltó büntetés?

Oh, mert ezeknek egy halál kevés;
Hab, akkor, akkor. . . hanem meglehet, 
Hogy e jó nemzet mindent elfeled.
E nagylelkű nép, oh ez megbocsát,
Késsel nyiszáld bár vérző nyakát,
E< botlott, de bűnbánó gyermeki 
Fejét keblén* fogja rejteni.
S ah, mily érzékeny, boldog jelenés . . .
A megtörök úgy megzokognak. . . és 
Függenek jő anyjuknak nyakán.
Mint feltvkergözött kigyó a tán ;
Oh, liát a csők, mely ég az ajkakon :
A nadályéva! mindenben rokon.

8 látván a Imii a Ilii ragaszkodást, 
Megkedveli őket szemlátomást,
Es régi tetteik megmérve jót:
Hát tionámlás egyikből se szól,
S imitt amott olyan is akad.
Mi nem volt más, mint honfiáldozat.
S jóságos ég! nii nem jő mindahoz ;
Ok nemcsak az, hogy szent ártatlanok, 
Sőt érdeműknek romié, száma sok.
S a hosszú tűrés vitán ideje,
Hogy hűségük jutalmát elvegye!

Szeresd, jutalmazd hát őket hazám! 
Kegyeddel árazd el egymásután.
Add meg e népnek, a mit érdemel: 
Fenyitőiiáz, — de még jobb a kötél.

(Folyt, küv )
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hogy í\ járásbíróság helyiségeit néni kell a 
községnek a megállapított idő lejártáig díj­
talanul átengedni, miért is a közgyűlés 
jegyzőkönyvi köszönetét szavazott \\ olfner 
Tivadar országgvülési képviselőnek s az 
Ü„V mielőbbi elintézése ezéijából <'gy bizott­
ságot küldött ki, melynek W olfner livadat, 
Mády Lajos és Zsoldos dános a tagjai.

dehne folytán 14720 frt 89 kr. helyett csak zottsága az 1903-ik evben 17i ügyet inte- 
7G1 frt 60 kr. tőke megfizetésére kötelez- j zeit el, még pedig 81-ot egyezsegtleg, JU-ol 
tetett" hogy a perköltségek a peres felek : határozatilag. A határozatok közül db-nak 
között kölcsönösen megszüntettek és a tb. I végrehajtás utján kellett érvényt szerezni, 
főügyész dijai és költségei Újpest községgel [ A határozattal meg nem elegedo le e • ko- 
szemben csak 180 írtban állapittattak meg. 1 zül 18-an terelték ügyeiket a nmdes nmi 
Zoliim/ Jenő dr. a perköltségek kölcsönös útra. Ezenkívül l obi Karol) ip.it . 
megszüntetése és a nevetségesen csekély j titkár a panaszlo felek ügyeit - t ese -en 
lilü frtnyi perköltség összege ellen is feleb- kibékités áltál intézte el.

HÍREK.
_ Az Országos Magyar Kereskedelmi

Egyesülés érdekében I". é. február hő 11-én 
tartatott meg Újpesten az előértekezlet, me­
lyen Sándor IVd oiszággy. képviselő, mint 
vz<‘ii egyesülés végrehajtó-bizoltsagáiiak az 
elnöke, is részt vett. Az értekezletet, melyen 
40—öO újpesti kereskedő jelent meg, Aenteilt 
Gyula üdvözlő szavakkal nyitotta meg, miié 
Sthnlnr IMI országgy. képviselő megköszönve 
az ügy iránti érdeklődési, egy hatásos be­
széd keretében kifejtette az egyesülés szük­
ségességét, üdvösségét, az e torén eddig 
óléi t eredményeket s végül lelkes szavakkal 
felhívta az újpestieket, hogy a magyar ke­
reskedők önérzetének emelése, becsületének 
megvédése, a góezpontok megteremtése, a 
kereskedelmi érdekek istápolása a fölmerü­
lendő panaszok orvoslása ozeljábol lépjenek 
lie egy énként is az Országos Magyar Ke­
reskedelmi Egyesülésbe. Ha Németország­
ban a „Bund tier Kauileute". amelynek ma 
már 200,000 tagja van el tudta hallgattatni 
az ellenséges agrár hangokat, 
a 120.000 magy ar kereskedő is 

a feudális törekvései 
vét

állítatni

or tahin 
át fogja 
. s meg

hígja a saját érdekeit védeni azokkal szem­
ben. akik megtámadják.Tömörüljenek,csat­
lakozzanak tehát !

Az éljenzéssel fogadott beszed illan 
Friedmann Ármin köszönetét mondott Sán­
dor Bál országgy illési képviselőnek az érte­
kezleten való meg jf leneseert. előadásáért s 
indítványozta, hogy ■ z egyesülés szervezésé 
érdekében az előmunkálatok tétessenek h>- 
Ivania'ba se czéllnil rövid idő alatt egy 
szervező bizottsági gyűlés törtessek. Az in­
dítván v elfogadtatott s az értekezlet, miután 

ni' lii (iytila elír k még egyszer k* szünetet 
mondott SíhiJnr Bál országgy. képviselőnők 
fáradozásáért, véget ért.

A szervező-bizottság f. é. február lm 
1 ti áll tartotta az „Újpesti kereskedelmi és 
inarlnink" helyiségében gyűléséi, selnökévé 
Xmiefh Gyulái, jegyzőjévé pedig dr. halmán 
Ödön, választotta meg. A szervező-bizottság 
ezen ülésén kimondotta, hogy a taggyiijtest 
a legszélesebb körben megindítja, Imgy az 
<) M. K E. alapszabályainak HÍ). $ a értel­
mében a szükséges 100 aláírást megsze­
rezze, hogy Újpest is mint önálló kerületi 
göezpont i-zenezkedhessék. Elhatározta h>- 
\ áhbá a szervező-bizottság, In ey azon esetre, 
ha a sziikséges aláírások meglesznek, az 
alakuló nagygyűlést mareziiis lm l'.özepen 
megtartják. Ilis>ziik, lmgy l jpest kereske­
dői eme reájuk nézve fontos es üdvös moz­
galomhoz teljes számmal fognak vsat lakozni 
és lehetővé fogják lenni az O. M. K. Ív. 
ez djainak niegvalositAs.il.

Halálozás. < )zv Seherer-tiele: Anhilin 
s/.iil. Walzol Ágnes úrasszony I e. lehmár 
Imiién életének 66 ik évében jobblétre 
szendéiül!. Az. elhunytban Scherer (ívnia 
újpesti áll. polgári leány iskolái igazgató az. 
édesanyját gyászolja. Áx elhunyt hűlt tete 
inéit f. hó 18-An nagy részvéttel kísérték ki 
az örök nyugalom helyére.

Zolmiy Jenő dr. varmegyei főügyész 
munka es tiszteletdija. Lapunk 1908-ik 
számában „A községi gazdálkodás tükre 
cziiiiü ezikkiink ő-ik pontjában felenielitct- 
tük, hogy a községi számadásokat felülvizs­
gáló vármegyei számvevőség jelentése alap 
ján, Best-Bilis Solt-Kiskun vármegye tör­
vényhatósági bizottsága a 1070 1908. szánni 
közgyűlési határozattal arra kötelezte I j- 
pest község számadóit, hogy a 1 )r. /ohiay 
Jenő ügyésznek, a Sebőn es Botiak ellen 
folytatott pöi sikeres befejezéséért jvlultnu- 
hiit kiutalványozott 100 fiút fizessék vissza, 
mert Zolnay .lenő dr. a számára bírói lag 
megítélt s a pervesztes exég által kifizetett 
perköltség által dóstul ineg -volt jutalmazva. 
Dr. Zolwty Jenő tb. főűgywz, »ki latunkból 
értesüli a végliatárnzatJÓ^IkeV határozat j 
megindokolását magára nézve sérelmesnek 
találta, vizsgálatot kért maga ellen, mely­
nek folyamán kitűnt, hogy Újpest községe 
a jelzett pörben Zohnnj Jenő dr

bezett. A királyi tábla és ('úrin azonban, 
miután az ügyész nem Újpest, hanem csak 
a saját nevében adta be telebbezéset, az első 
fokú Ítéletet helyben hagyta, mire dr. Zolnay 
Jenő felterjesztést, tett Újpest községhez, 
hajlandó é a község valamelyes munkadijat 
a részére még megállapítani. Erre a község 
képviselőtestülete 100 frt munka és tiszte- 
letdijat szavazott meg. A vizsgálat folya­
mán kitűnt továbbá az, hogy a biróilag meg­
állapított 180 írttal egy ütt fizetett a község 
az előlegekkel együtt 29v Irt. ot> kr; hogy 
ebből 189 frt. 36 kr. készkiadás volt s igy a 
nnmkadijra csak L>9 frt. 20 kr. maradt. 
„Ilyen tényállás mellett a vármegye alis­
pánja midőn kijelenti, lmgy a „Közérdek" 
közleménye nemállott reális alapon,a bírói­
kig megái lapított 180 Irton fölül az egész 
összegei vagyis 29S frt 56 krt mint munka 
és készkiadást megállapítja, kiatalványozza 
és tekintettel arra, hogy zen összeget 
Újpest községe már ki is fizette a kifize­
tés lémét megállapítja s egyszersmind a 
22098 Í903. kig. és 1070 1908. közgy. winm 
határoz«! pontjának u/azolónáral, a határoza­
tul a számvevüséggei, Újpest községgel s a 
th. főügyész urral közli, „líeniezky alispán 
ur e határozatára, mely I. (‘.február hó 6-án 
kelt, iésztünkről tisztelettel csak azt jegyez­
zük meg, hogy a „jutalom“ szót s az indo­
kolást mi a törvényhatósági bizottság 1070. 
száma eredeti véghatámzatából jegyeztük 
jx 1 ős így nem a „ A özei tiközleményé, ha­
nem a i~r/h<ihh'«z«l s a községi számadáso­
kat felülvizsgáló számvevőség jelentése nem 
állott reális «lapon, mert lm azon állott vol­
na. nem lett volna szükséges a 1070-ik szá­
nni határozat ide vonat kozo pontját igazolni.

Az újpesti Ipart est ü let f. é. márczius 
hó 13-án it. it. 2 makor tartja a testület ta­
nácstermében rendes évi közgyűlései. mely­
nek következő a tárgy sorozata: 1 L\i jc- 
lentf's az iparfvstiilet 1903. évi mfíködésőrőJ. 
2. Az 1903. évi zárszámadás előterjesztése s 
ezzel a felment vény megadása iránti határo- 
za".. 8. Az 1904. évi költségvetés megállapi- 

I tása. 4. Az iparkiállitás ügye. •> Az ipartes­
tületi beteasegélyző pénztár ügye. II. Elnök 
12 rendes és B_' pót elöljáróságé tagnak, to­
vábbá I rendes I pót számvizsgáló bizott­
sági tagnak 3. illetve 1 évre leendő vnlasz- 

f iása. 7 Az ipartestületi betegsegélyzöpénz­
tár igazgatóságába - rendes. I póttagnak 2 
évre, a választóit bíróságba 2 rendes, I put- 
ta“imk es 19 kózgwilési kiküldőmnek 1 e\ie 
leendő \álasztása. 8. A testületi iroda es ta­
nácsterem kibővítése iránti javaslat, ü, in­
dítványok A testületnek ez. idő s/.erint 10lo 
tagja vall (a múlt evben 927 voll.) A szapo­
rulat tehát 88. A nyilvántartott taimnczok 
száma 720. Az egesz éven nniak.'i-
könvvet és Ili:! ideiglenes igazolványt adott 

u'testület. A munkás lajstrom szc- 
1903-ik évben összesen 119->o nuin-

ixI az íj- 
riut az pedig * ->7-> ipa­

nézve, 
iió-

ryári munkásra 
dek száma 397 , a

Izsó a Reiner 
kedőezég utnzó- 
isasszouvt Nagy-

k áviszony iktat tiltott b< 
ms segédre s CM)
A belépő iparos sri 
poke ,!l>l i4 volt.

Eljegyzés. lUehÜtlser 
József budapesti nagy ken 
ja id jég vez.Lv Katz. Szerén
váradról. . .

Vz. újpesti ( in unt hiiuiscna I. évi
február hó 23 án délután fél ."> órakor ren­
des közgyűlést tart, melyet liitszónoklaltal 
egybekötött isteni tisztelet előz _meg. \ 
közgyűlés napirendje a következő: 1. Az 
190,'!! évi jelentés előterjesztése. ^zam- 
vizsgálő-bizottsági jelentés esetinek alapja» 
n felmentv ny megadása. 3. Ot tagú szám­
vizsgáló-bizottság választása. 4. Egy kcp: 
vis(4őtestühüi tag választása, 
javaslat a tagsági és temetési dijak 
lése ügyében. . . _

- Köszönet nyilvánit as. X
lUsan meg, volli juutimazxii. ]ni<os 1stván-utcza 0. sz. IÖ0 darab
tb. főiigy4*z, aki Ijipimkhol k(,(lszt(ltt szét. A szegények nevében 
iHiítmyiiij'oL. 1-ä halál za l jn‘|t jánoS községi bíró

az adakozónak.

). Llőijárósági 
ente-

mond köszönetét

Kamarahangverseny. Az újpesti %e- 
nemüvelő Egyesület f. övi február hó 10-ki 
kamara-hangversenyt* méltóan csatlakozik 
az elődjeihez, sőt annyiban felülmúlja azok 
értékét és becsét, a mennyiben ez alkalom­
mal a nemzeti érzésnek is hódolt a zenemű­
vészet oltárán. A magyar zeneszerzők vo­
nósnégyese és zongoraötöse felejthetetlen 
műélvezetet nyújtott az előkelő közönség­
nek, amely viharos tapsokkal s el jenek kel 
jutalmazta meg a közreműködők művészi 
játékát. Nagy tetszést avatott énekszámai­
val Bleuer Atidoviu ufliúlgy is, a ki az too- 
odott dalműnek szépséget teljesen kidom­
borította s a kit dr. (%;/«;/ K. ur pompásan 
kisért a zongorán.

— Köszönet. A jutegyári tűzoltók és 
munkások bálbizottsága köszönetét nyilvá­
nítja mindazoknak, kik a bál sikeréhez úgy 
erkölcsi, mint anyagi támogatásukkal is 
hozzájárultak. A bálbizottság a tiszta jöve­
delem egy részét letétbe helyezte az újpesti 
kereskedelmi és iparbankban a jutegyáii 
szegénvgvermekek felruházására. A g.tai 
igazgatósága 200 koronát adományozott a 
bal ezéljára. Az összes nyomtatványokat 
Fuchs Antal és József újpesti ny omdatulaj­
donosok díjtalanul szállították. A tisztelet­
jegyeket megváltották : 1-só mágyar csavar­
gyár, Engehmmn H., Schreiber Lyula és 
Schon Imiácz 20—20 K, Weiszenstem igaz­
gató, Snlgó-Tarján k. h., osztr. Anglobank, 
özv. Szladek Amin, Székely Igtiácz, Eisele 
József, Láng L. gépgyár, „Danubius" gyár, 
Egyedi li. szeszgyár, Uarró és Jelűnek, bis 
Adolf, Bullák K. és társa, Vhönix“ bizto­
sító társ.. Sonnenfeld Lina es fiai, dr. NVolt- 
ner Jaknb, Brück Hugó, Qötzelnmim Tiva­
dar, W olfner (í y ni a és társa 10—10 K, 
Cseh Iván és Stuben voll József 8 8 K, 
dr Bende Ödön, Ihtstiit Lajos, dr. Elek, dr. 
Szabó Béla, Zavaria Bétvr, A tier József, 
Splivuló E., Szeiderlielm R, I nger János 
és dr. Holló Arthur 6—6 K, Heinrich es 
társa, Balog Soma, Seligmann 11., Redlich 
Ohreiislein és Spitzer, Erzsébet gőzmalom, 
Szélt Manó, Tarján N., dr. Kiss Sándor, 
Wuitke Ferenez, llosemann és Külmemann,
] nKigv. Vsa vargyári tűzoltó-test., _ Bodwi- 
nvez és Heiszier, Fürst Gerson, Lemer h ü- 
|,,p. Leiner testvérek, dr. Fuchs József, dr. 
Fodgyas Gyula, Bliun és Vopper, Testi 
Hengermalom, dr. Jellinek, özv. Sehereme* 
Szálamon Rezső. Müller József, Német An­
tal. magy. gazdasági gépgyár, Péntek hitre, 
Erker András és Feldmann József o—*> K, 
Auer és Kisfalvi, Machlup. Ilnrtwivh István, 
Nasser testvérek. Friedmann Annin, dr. 
Venetianer. Schwartz Jakab, Illek N ineze, 
Kamerholcz !., dr. Führer Simon, Op- 
esánvi Béla, dr. Nagy Lajos. Klopfer lapot, 
Herezog József, Fűlöp Ferenez, Halamasek 
'V.. Lippner U., Bis Miklós, linsz l’ista, 
Schólier Károly, Bonin István, I árnoki he- 
rt-ncz, Opterinánn N., dr. Alt wehr Jóxseí, 
Deucht Adolf, Újpesti kereskedelmi hank, 
Rosenthal Zsigmond. Renner Adoll, X aj da 
Manó és Csavargyári tűzoltóság. 4- -t■ K, 
Auer Béla, Steiner Ódon, Jung Antal. Kö­
rösi Lajos, dr. Seligmann Jenő. Nemeth 
(ívnia, dr. Kálmán és \\ átmér Samu 3—8 K, 
Drach Gyula,Deutsch Igmu-z, Máté Amimé, 
Hello Antal, Kuhn A- M-, latmpei (mza, 
Brunner l. L.. Hotb-r Ottó Merkas István, 
Orosz Adolf, Bem-ze N„ Klein Bernal, H(ü- 
maudia N„ őzv. K reszt iiiii károly nel l\,
Klein Ármin 1 K. ...........

A „Józan emberek Vdiemyin.k t.
évi január 24-től február 13-aig S<8 melej 
gedő é • 97 éjjeli vendége volt, továbbá Jlo 
adag tea és kenyér szolgáltatott ki. Adakoz­
tak: Leiner Fülűn és Fia 40, Fuchs V • 
Lövi Dávid és Fiai öO, XX el-sz Adolf 10, 
Weisz Mór 10, Lázár Béla dr. 10. Lko Ma- 

í gyár Csavargyár Ii. T. 20, Linezer Karoly 
és Fiai 20, Első osztr. Jutefonó és Szóvm- 
gvár 20. Roesseimum es Kühnemmm -O, 
Magvar aczélámgyár R ’! ■ *20, Eke i; ■ " 
zsel 20, Egyedi Lajos 10 koronát. Eddig >e

hathatós ve* ! «lése. Az újpesti

, > 1 7 Mill (11 littlvMl IJOJ*'-' * , A

akozoimk. / iv* vÁeytiénzben összesül! 68o korrmu 40
MkSle” bi"- fil'ór. HM'«. - jdelvü «dakoritn.k.



— Jelmez-estély. A „Danubius Dalos- 
Tcö/U jelmezestélyére nagyban folynak az 
előkészületek, különösen a hölgyek szebb­
nél szebb jelmezekben készülnek megje­
lenni. A férfiak pedig, kik a „Danubius Da­
loskor“ mulatságán mindig kitünően mu­
lattak, még a podegra kedvéért sem marad­
nak otthon. A jelmezestély különben febr. 
hó 20-án a „Közművelődési Kör“ helyisé­
geiben fog megtartatni. Személyjegy előre 
váltva 1 K 00 f. Családjegy o K. Különben 
a pénztárnál 2 illetőleg 4 K. Kezdete S óra­
kor s a ki pontosan meg nem jelenik, az 
nem fogja hallani azt a szerelmi vallomást, 
melyet a Baloskor fog tenni azzal a dallal 
„Elvennélek csak adnának !“ s igy a jövő 
farsangig nem jön tisztába ö vele !

— Dlsztorna. Az „Újpesti Tornaegye- 
sület“ f. évi február hó 18-án este 7 és fél 
őrekor a Lőrincz-utezai állami elemi iskola 
tornatermében disztornát rendez, melynek 
következő a sorrendje: 1. Felvonulás. 2. 
Szabad gyakorlatok súlyzóval. 3. Csapat- 
tornázás nyújtón, korláton, lovon. 4. (össze­
tett verseny, nyújtó magasugrás, 5. Egyéni 
versenyek : fiiggeskedés, súlyemelés, béká- 
zás. t). Gúla. 7. Díjkiosztás. < Elvonulás. A 
disztosna alatt ezigányzene játszik.

— Az újpesti kereskedők és szatócsok 
árutermelési szövetkezete f. évi február hó 
14-én tartotta meg 0'n'iubaum Lajos elnök- 
lése mellett V. évi rendes közgyűlését. Az 
elnök üdvözölte a megjelent tagokat, meg­
állapította a határozatképességet, a jegyző­
könyv vezetésére dr. Kálmán Ódon ügyészt, 
a hitelesítésére Veszprémi József és Rich­
ter tagokat kérte föl s a közgyűlést meg­
nyitotta. A közgyűlés a mérlegszámlát fel­
olvasottnak tekintette, az igazgatóság azon 
javaslatát, hogy a 21( 8 K. 72 f nyeremény­
egyenlegnek 25'.,-ka a tartalékalaphoz csa- 
toltassek. ti többi pedig a jövő év számlá­
jára Írassák át, elfogadta s a felügyelő bi­
zottság jelentésének felolvasása után a fel­
mentvényt úgy az igazgatóságnak, mint a 
felügyelő bizottságnak megadta. Hozzájá­
rult továbbá az alapszabályuk 7.9., 12.. 17.. 
18. 20. és 25. Jj-iinak oly irányú módosítá­
sához, hogy: jövőben a szövetkezetnek tag­
ja lehet mindenki, a kinek az aláírását a 
törvény elfogadja, kiskorúság t -.eie.i on pe­
dig a ki gvámja beleegyezését elnyeri;

hogy a közgyűlésen való meghívó jövőben 
a tagoknak megküldése mellett a szövetke­
zet helyiségében függesztetik ki; lmgy az, 
a ki üzletrészét teljesen nem fizette be, osz­
talékot csak a befizetett összeghez arám ii­
vá fog kapni; hogy a választmány vsak 12 
rendes és 3 póttagból fog allani s ezek ki­
sorsolás mellőzésével minden évben újra 
választatnak,; hogy a választmány nem ha­
vonként. hanem négy etlévenkint legalább 
egyszer ülésezik s a közgyűlés meghívója 
és mérlegszámláju csak a helybeli lapok 
egyikénen tétetik közzé. A közgyűlés végül 
4 felügyelő s 12 választmányi tagot válasz­
tott s ezzel a közgyűlés véget ért.

Aki kertjét szereti, szép virágokat és 
kitiinö konyhakerti terményeket akar, az
fedezze magszükséglelét Mautliwr (hlUn cs. 
és kir, ndran inui/kcrcsL-nlésében Tíwlapesteu. 
Riitii'iihilhr-iitryt ■)■!. A ezég idei árjegy zé­
két, mely 220 oldalra terjed, kívánatra min­
denkinek minién küldi. Ezen árjegyzék az 
általánosan ismert, világhírű, kitűnő mag­
iakon kívül, még a különösen érdekes és 
meglepő konyhakerti- és virágújdouságok- 
nak egész sorozatát is tartalmazza.

Nyilttér.*
Bátorkodom Újpest igen tisztelt közön­

ségét ezennel értesíteni, hogy a piaczon 
István-tér IS. számú házban elhelyezett 
„Angyal" ezinni gyógyszertárt megvettem 
néhai Csopcsámi I!. A ipád urtói, és hogv 
a magy. kir. Belügyminiszter 1131 1904. 
I V.-b. számit végzése alapján a gyógyszer- 
tár személyes üzleti jogát nevemre átru­
házta.

Gyógyszertáramat úgy j- lenben, mint a 
jövőben fel fogom szerelni a legjobb minő­
ségű gyógyszert! ity agukkal, unt iszeptikus 
kötszerekkel és betegápolás! czikkekkel, 
valamint az összes engedélyezett bel- és 
külföldi specialitásokkal es mindenkor arra 
fogok törekedni, hogy kifogástalan, előzé­
keny kiszolgálás, különösen a gyógyszerek 
pedáns tiszta es hatékony előállítása által, 
gyógyszertáramat személyesen ugv vezes­
sem. hogv az a modern higea legmeszebb- 
meno követelményei nek teljesen megfő -

Ez alapon kérem úgy az igen tisztelt 
orvos urak, mint pedig az igen tisztult kö­
zönség jóindulatú pártfogását.

Újpest, 1004. február havában.
Tisztelettel

Cisoniiáli Károly
gvóvv-zerttir-tiiliijijono-.

*) K ro.'itt alatt kSziöttekért, felelő.»éizet nem 
-villái a szerkesztőstn.

HÁZI KÚRA
a pöatyóni ásvány-iszappal

(csűz, kösz vény, iicuralg iák 
(is Cili as), törések, ficzamok 

= utókövctkczményci stílnél).

i Kiapadhatatlan forrásúi következtében 
1 Vistvéu-iürdő kezelősege azon helyzetben 
van, hogy természetes ásványtárra* 
iszapját (a kenforrasok lerakodása) házi 
használatra bárhova szállíthatja.

Ezen gyogyeszközt az ni'vos urak szíve­
sebben alkalmazzák minden ma* gyógy­
szernél, mert a szervezetet (gyomrot) meg 
nem lámadja, de a beteg is hálás, hogy saját 
házi orvosa k<‘zele.se alatt megmaradhat és 

tel idején — man kénytelen otthonát el­
hagy ni.

Az iszap gyógy k e ze lés nem gátolja a be­
teget rendes foglalkozásában ; ez borogatás 
vagy tag fürdő alakjában alkalmaztat iú láh- 
es kar-báiitalmakiiál). A tagfürdőkhöz meg­
felelő anyagból készült edények kölesön­
képen is szállíttatnak.

Egy és ugyanazon iszap hév vízzel 
vegyítve - bármily gyakran használható s 
így a kúra igen olcsó. Egy 5 klgos láda 
i>zap 8 korona, egy üveg hévviz 40 fillér.

Ezen forrástermékek

ÚJPESTEN,
Szél Manó

gyógyáru üzletében Árpád.ut 6o. *z- 
es a gyógyszert árakban is kaphatók.
Pöstyén-fürdö minden évadra (a telire 

is) be van rendezve.

kő-
'CTjpest
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és könyvnyomdája
IstTráun.-’u.tcza. 0. sz.

h

Ajánlkoznak a könyvnyomdái szakim vágó 
munkák szabatos, gyors ős pontos elkészí­

tésére a leg jutányosabb árak mellett.
Elvállalnak hírlapok éh müvek minden nyelvben, körlevelek, táblázatuk, esket ősi, gyűlési és egYébb 
meghívók, gyászjelentések, községi, ügyvédi és minden más hivatal beli, kereskedelmi és egyletbeli 
nyomtatványok, szállítólevelek, falragaszok, vonalzott üzleti könyvek, folyóiratok sth. *tb. a legmérsé­

keltebb árakon való elkészítését.

q

iír

Nyomatott I- uchs Antal és József kő- és könyvnyomdájában Újpest, István-utcza 9. szám.


